

**REPUBLIKA HRVATSKA
KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKA ŽUPANIJA
OSNOVNA ŠKOLA FERDINANDOVAC
FERDINANDOVAC**

Tel.: 048/210-001, Fax: 048/817-709
e-mail: ured@os-ferdinandovac.skole.hr

KLASA: 602-02/21-01/05
URBROJ: 2137-40-21-1

Ferdinandovac, 14.1.2021.

Temeljem Odluke o načinu izvođenja nastave u osnovnim i srednjim školama kao i na visokim učilištima te obavljanju rada u ustanovama predškolskog odgoja i obrazovanja u uvjetima epidemije COVID-19 (Narodne novine, broj 99/20), Modela i preporuka za rad u uvjetima povezanim s bolesti COVID-19 Ministarstva znanosti i obrazovanja, dopisa Upravnog odjela za obrazovanje, kulturu, znanost, sport i nacionalne manjine Koprivničko-križevačke županije (KLASA: 602-02/20-01/73, URBROJ: 2137/1-07/03-21-3) od 13. siječnja 2021. godine i članka 88. Statuta Osnovne škole Ferdinandovac, ravnatelj Osnovne škole Ferdinandovac donosi

**ODLUKU
o organizaciji nastave i rasporedu rada za učitelje**

I.

Nastava u drugom polugodištu školske godine 2020./2021. počinje u ponedjeljak 18. siječnja 2021. godine.

II.

Za učenike nižih razreda (od 1. do 4.) nastava će se održavati u školi.

III.

Za učenike viših razreda (od 5. do 8.) nastava će se održavati na daljinu.

IV.

Učitelji razredne nastave i učitelji predmetne nastave koji izvode nastavu od 1. do 4. razreda dužni su dolaziti u školu i održavati nastavu učenicima nižih razreda prema važećem rasporedu.

V.

Učitelji predmetne nastave obavljat će poslove u predmetnoj nastavi za učenike viših razreda putem nastave na daljinu radeći od kuće.

VI.

Obveze učitelja i stručnih suradnika za vrijeme rada od kuće su:

- osigurati kontakte i način komunikacije (virtualna učionica, telefon, e-mail) – učitelj je dužan svaki dan biti dostupan barem određeno vrijeme u virtualnoj školskoj zbornici
- obvezno održavati nastavu na daljinu u uobičajenom opsegu radnog vremena
- obvezno pripremati sadržaje, održavati komunikaciju s učenicima, roditeljima, Školom i Ministarstvom znanosti i obrazovanja te davati povratne informacije učenicima i roditeljima
- sudjelovati u drugim aktivnostima prema uputi ravnatelja i Ministarstva znanosti i obrazovanja.

VII.

Poslodavac i radnici koji se vraćaju na rad u školu obvezni su pridržavati se Uputa HZJZ za sprječavanje i suzbijanje epidemije COVID-19 za ustanove ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja te osnovnoškolske ustanove u kojima je osigurana mogućnost zbrinjavanja djece rane i predškolske dobi te učenika koji pohađaju razrednu nastavu.

VIII.

Ova Odluka primjenjuje se od 18. siječnja 2021. godine i traje do opoziva.

IX.

Ova Odluka dostavit će se Ministarstvu znanosti i obrazovanja te će biti objavljena na oglasnoj ploči Škole i na mrežnim stranicama Škole.

RAVNATELJ:

Miroslav Fuček, prof.



A handwritten signature in blue ink, appearing to be "M. Fuček".